

ОПМ «Законопослушный участник дорожного движения»

За январь 2023 года на территории ОГИБДД МУ МВД России «Новочеркасское» зарегистрировано 8 ДТП, в результате которых 3 человека погибли, 8 получили травмы различной степени тяжести.

Основными причинами ДТП, в том числе с тяжкими последствиями, являются несоблюдение очерёдности проезда, выезд на полосу встречного движения, а также нарушения правил расположения ТС на проезжей части.

В связи с этим, в период с 10 по 19 февраля 2023 года в рамках областного оперативно-профилактического мероприятия «Законопослушный участник дорожного движения», сотрудники Госавтоинспекции проведут комплекс мероприятий, направленных на выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения водителями и пешеходами.

Основными задачами ОПМ считать:

-взаимодействие с подразделениями территориальных органов внутренних дел на районном уровне:

-организация разъяснительной работы с населением и взаимодействие со СМИ, по вопросам безопасности дорожного движения;

-профилактика ДТП по причине выезда на полосу встречного движения, несоблюдения очередности проезда, нарушения правил проезда пешеходного перехода, расположения транспортных средств на проезжей части, управление транспортными средствами лицами, не имеющими, либо лишенных права управления, с признаками опьянения, нарушения ПДД РФ пешеходами;

-профилактика детского дорожно-транспортного травматизма;

-профилактика аварийности с участием грузового транспорта.

Начальник

А.И. Герасимик